

Tisztelt Képviselő Testület! Tisztelt Jegyző asszony!

Az alábbiakban olvasható a 2022. május 25. napján tartandó képviselő testületi ülésen tárgyalandó, a Bajnai Közös Önkormányzati Hivatalra, a Bajnai Napközi Otthonos Óvodára és Bajna Község Önkormányzatára vonatkozó zárszámadáshoz kapcsolódó szöveges beszámoló.

Bajnai Közös Önkormányzati Hivatal

A Bajnai Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évre elfogadott költségvetésének megvalósulása a tervezettnél megfelelően alakult. Rendkívüli kiadással nem kellett számolnia a hivatalnak. Év végére mind a bevételek, mind a kiadások teljesülése 97 %-os volt. A költségvetési maradvány összege 50.807 Ft.

Bajnai Napközi Otthonos Óvoda

A Bajnai Napközi Otthonos Óvoda 2021. évi költségvetése szintén a tervezettnél megfelelően alakult. Az intézményi gyermekétkeztetésből származó ellátási díjak bevétele, illetve a szociális étkeztetés bevétele 21 %-kal meghaladta a tervezett összeget, míg a vendégétkezésből származó bevétel 14 %-kal. A Magyar Falu Program keretében elnyert Óvodaépület felújítása elnevezésű pályázat miatt egyéb felújítás az épületben nem történt, a szükséges fejlesztés a pályázat keretében valósul meg 2022. évben. Az összes bevétel teljesülése 2021-ben 98 %, míg a kiadásoké 97 %. A költségvetési maradvány összege 96.043 Ft.

Bajna Község Önkormányzata

Bajna Község Önkormányzatának 2021. évi költségvetését is a tervek szerint sikerült megvalósítani. A bevételek emelkedése az elnyert pályázatok összegéből, illetve az elvont iparüzési adó megtérítéséből származik. A szociális keret felhasználása az idősek támogatásával teljes mértékben megvalósult. A dologi kiadások előirányzatának emelkedésének oka, hogy a VIS MAIOR pályázatok költségei a felújítás helyett a karbantartás főkönyvre kerültek könyvelésre. Az egyéb működési célú kiadások magas összege a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás és a Dorogi Szociális Szolgáltató Központ részére fizetett megemelkedett hozzájárulás illetve a törlesztések együttes összegének következménye. Az összes bevétel teljesülése 137 %, míg a kiadások teljesülése 97 %, ennek oka, hogy a pályázati pénzek felhasználására 2022-ben kerül sor. A költségvetési maradvány összeg így 131.358.512,-

A 2021. évben likviditási problémák nem jelentkeztek, az önkormányzat minden kötelezettségének eleget tudott tenni nagyon szigorú gazdálkodás mellett.

Bajna, 2022. május 18.

